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1.	 Çalışılan kurum
	 255 özel	 %95
	 13 kamu	 %5
	 1	 yanıt yok

2.	 Çalışılan alan
	 Şirket	 118	 %44
	 OSGB	 99	 %38
	 Her ikisi de	 38	 %14
	 Yanıt yok	 14  	 %4

3.	 İYH olarak kaç işyerinden sorumlusunuz
	 77 kişi	 1	 %29
	 75 kişi	 1-5	 %28
	 50 kişi	 6-10	 %19
	 66 kişi	 11 den fazla	 %24
	 1 kişi	 yanıt yok

Hangi tehlike sınıflarında çalışıyorsunuz
	 az tehlikeli	 239
	 tehlikeli	 231
	 çok tehlikeli	 220

4.	 Çalışılan sektör 
	 Tekstil:	86	 Metal:	 67	 Gıda:	 60
	 İnşaat:	 50	 Kimya:	 46	 Ulaşım:	 37 
	 Enerji:	 31	 Turizm:	 18	 Çağrı mer.:	11	 Diğer:	122

5.	 Sorumlu olduğunuz toplam çalışan sayısı    
	 50-75	  9      	 %3
	 76-100	 7	 %3
	 101-105	 14     	 %6
	 151-200	 19	 %7
	 200-500	 48      	 %18
	 501 ve fazlası	 170	 %63
	 Yanıt yok	 2

6.	 Sorumlu olduğunuz çalışanlar içinde
	 PCR + sayısı			   19386
	 Hastanede yatan sayısı	 1243
	 Vefat eden sayısı		  58
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7.	 İşyerlerinizde  çalışanlardan covid 19 olanların 			 
	 yüzde kaçını tespit ettiğinizi veya bilgilendirildiğinizi 		
	 düşünüyorsunuz?
	 % 80-100	 121	 %45
	 %61-80	 42	 %16
	 %41-60	 26	 %9
	 %21-40	 24	 %9
	 %0-20	 52	 %20 
	 Yanıt yok	 4	 %1

8.	 Tespit edilen temaslı/yakın temaslıların yüzde kaçı
	 karantinaya alındı?
	 % 80-100	 172	 %64
	 %61-80	  33	 %13
	 %41-60	 14	 %5
	 %21-40	 16	 %6
	 %0-20	 28	 %10
	 Yanıt yok	 6	 %2

9.	 Kısa çalışma ödeneğinden yararlanıldı mı? 
	 Evet	 119	 %44
	 Hayır	 64	 %24
	 Bazı işyerleri	 81	 %30 
	 Yanıt yok	 5	 %2

10.	Çalışanların  yüzde  kaçı ücretsiz izne çıkarıldı?
	 Olmadı	 123				    %47
	 %1-5	 39				    %15
	 %6-10	 36				    %12
	 %11-25	 28				    %10
	 %26-50	 21				    %8
	 % 51-75	 13				    %5
	 %100	 3 (şirket kapandı)	 %1
	 Yanıt yok	 5                           		  %2 
 
11.	Kronik hastalığı olan çalışanlarınızı kamuda olduğu 		
	 gibi çalışma yaşamından uzaklaştırabildiniz mi?
	 Evet	 130	 %48
	 Hayır	 29	 %11
	 Kısmen	 105	 %39
	 Yanıt yok	 2	 %2
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12.	Çalıştığınız OSGB tarafından pandemi konusunda
	 bilgilendirme aldınız mı?
	 OSGB çalışanı değilim		 120		  %45
	 Evet             			   94		  %35
	 Hayır			   50		  %19
	 Yanıt yok			   5		  %1

13.	Çalıştığınız OSGB den KKD yardımı ve teknik destek
	 aldınız mı?
	 OSGB çalışanı değilim		 120		  %45
	 Evet			   83		  %32
	 Hayır			   57		  %21
	 Yanıt yok			   9		  %2

14.	Çalışanlara covid 19 ile ilgili ne tip bilgilendirme
	 yapıldı?
	 Uyarı yazıları			   232
	 Sunum			   211
	 Poster			   204
	 E- mail			   158
	 Film -animasyon		  99
	 Diğer                         		  60 
	 Yapılmadı                   		  3

15.	Şirket tarafından  çalışanlara KKD yardımı ve teknik 		
	 destek veriliyor mu?
	 Evet			   208 		  %77
	 Evet ama düzenli değil 	 47		  %18
	 Hayır                        		  8		  %3
	 Yanıt yok			   6		  %2     

16.	Çalışanlar için   hangi önlemeler alındı?
	 Dezenfektan					     262		  %97
	 Maske                   				    259		  %96
	 Ateş ölçümü         				    252		  %94
	 Mesafeli çalışma				    200		  %74
	 Evden çalışma					     193		  %72
	 Kronik hast ücretli izin				   155      	 %58
	 Servis sayısı arttırma    			   136     		 %51
	 Vardiyalı çalışma      				    134           	 %50
	 Gebe çalışanlara 24h sonra ücretli izin	91     		  %34
	 Diğer         					     27
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17.	Çalıştığınız yerlerde  “Toplu HES Kodu” uygulaması 		
	 yapılıyor mu?
	 Evet		  103		  %38
	 Hayır		  92		  %34
	 Bazılarında		  63		  %23
	 Yanıt yok		  5
	
	 Evet ise uygulamada faydası oluyor mu?
	 Evet		  63		  %61
	 Kısmen		  33		  %32
	 Hayır		  7		  %7

18. PCR testine gönderdiğiniz çalışanlardan,
	 test sonucu gelene kadar rapor verilmeyip
	 işe gönderilen oldu mu?
	 Evet      		  51		  %19
	 Hayır		  212		  %79
	 Yanıt yok  		  6		  %2

	 Yanıtınız evet ise işyerinin yaklaşımı nasıl oldu?
	 İYH rapor verdi		  21		  %41    
	 İdari izinli sayıldı	 27		  %53
	 Ücretsiz izinli sayıldı  	 3		  %6

19. Çalışanlara maske verildi mi, günde kaç  adet ?
	 1 adet   		  69       	 %25
	 2 adet		  129   	 %48
	 4 adet   		  64		  %24
	 Verilmedi		  2		  %1
	 Yanıt yok		  5		  %2

	 Maskenin niteliği nasıldı?
	 Cerrahi maske 		  240		 %89
	 Bez maske		  15		  %6
	 FFP2/3		  2		  %1
	 N95		  5		  %4

20. Bakanlığın algoritmasına göre yakın temaslıları tespit 	
	 etmede zorlanıyor musunuz?
	 Evet     		  110		  % 41
	 Hayır		  154        	 %57
	 Yanıt yok		  5		  % 2
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21.	Hastalanan çalışanlara izolasyon süresi için raporu
	 kim yazdı? 
	 Aile Hekimi				    171
	 Filyasyon ekibi				    163
	 Devlet hastanesi   			   115
	 İYH + İşyeri ücretli izinli saydı	 120
	 Standart bir yaklaşım olmadı	 74

22.	Bu süreçte  çalışanlara periyodik 
	 yapabildiniz mi?
	 Evet		  62         	 %23
	 Hayı		  90		  %33
	 Kısmen		  113		  %42
	 Yanıt yok		  4		  %2

23.	Siz ya da hanenizden biri covid 19 a yakalandı mı?
	 Kendiniz    				    21       
	 Eşiniz         				    20
	 Çocuklar  			    	 11
	 Diğer          				    4
	 Yakalanmadım				   229        

	 Covid 19 geçiren			   21  İYH

	 Evde tedavi				    16		  %76 
	 Hastanede serviste tedavi		  3		  %14
	 Yoğun bakım servisine tedavi	 2		  %10

24. Eklemek istediğiniz katkı ve yorumlar nedir?
	  89 kişi bu bölümde temenni, yorum ve katkılar yazmış 
	  180 kişi boş bırakmış


